

15元能修好的空调为啥要4000?

市民无法接受为此讨要说法

晚报讯 立秋已至,秋老虎还是很猛。昨天,市民徐女士向南通报业新闻热线85110110反映,家中的大金空调出现故障,找官方维修却被告知需要支付共计约4000元的费用,她认为价格较高,索性换了台新空调。后来却得知花费约15元就能解决问题。对此,徐女士感到郁闷不已,希望能讨个说法。

徐女士家住崇川区广宏公寓,上月初,她发现家中客厅的大金立式空调突然无法正常启动。于是,徐女士联系了大金空调售后服务热线。很快,大金空调派出维修人员上门查看,给出的结论是空调压缩机损坏,更换并安装新的压缩机需要约4000元。另外,徐女士还支付了120元的上门费。

在咨询相关维修人员后,徐女士了解到,空调使用寿命

一般为10年到15年。而自家空调已经使用近10年,如果花大价钱维修,显然没有必要。综合考虑下,徐女士花费约7000元购买了一台新的立式空调。

然而,在费了九牛二虎之力将新空调安装到位后,她却得知原先的大金空调只需要花费十几元便能恢复正常使用。“我让厂里一名机修师傅看了下空调的问题,他花15块钱买了新电容换上后,空调就能正常启动了。”对此,徐女士质疑,15块钱就能解决的问题,为什么大金维修却开出4000多元的价格?她认为,因大金空调维修人员误判导致她购买了本不必要的新空调,造成了多余的开支。为此,希望大金空调能给出说法。

记者就此事联系了大金空调南通地区维修部工作人员郭

先生。他解释,大金空调的维修师傅将空调压缩机的启动电容更换后,空调电源仍未正常启动,在此情况下,维修师傅判断可能是压缩机出现了卡缸,所以才给出需要更换压缩机的结论。

郭先生进一步解释,他们检修完全按照公司规定流程,也并不存在违规报价。并且,他们所更换的新电容约60微法,与空调原电容型号一致;而徐女士联系的维修师傅可能更换的是更大功率的电容,所以才能使空调正常启动。

此外,郭先生表示,他们曾提出免费为徐女士安装大金空调,所涉及的材料如制冷剂等也都免费提供,并退还徐女士已支付的120元上门费,但徐女士对该解决方案不予认可,双方目前未达成一致意见。

记者张园

小区电梯运营不正常 居民上上下下遇惊吓

职能部门:已修复并强化监督

晚报讯 有市民向南通12345政府热线和本报新闻热线反映,凯洪家园C区电梯一段时间运营不正常,一些异况令人担忧。昨天,记者了解到当地职能部门高度重视,已经修复,后期将进一步强化对维护保养工作的监督。

启东市凯洪家园C区一些业主介绍,从今年7月12日开始,小区使用和运营中的电梯,已经先后出现4次业主乘坐电

梯时遭遇电梯急停、骤升意外状况,把乘坐人员吓得不轻。特别是一些老人和小孩,更是害怕。

业主说,发现异况后,小区多名业主向当地物业报修,要求迅速采取有效措施消除事故隐患,让大家安心乘坐电梯;同时,也希望有关职能部门加强监管。

南通市12345在线平台工作人员接到相关市民诉求后,

立即将此信息向启东市政府进行通报。启东市经济开发区就此事通过政府热线平台作出回复:小区物业在接到报修讯息后,立即联系电梯维保方进行故障排查;电梯维修方同样非常重视,检修人员赶到现场进行了修复;物业公司将进一步加强对电梯维保方的监督,同时,将针对此次维修问题予以相关的工作考核和经济扣罚。

记者周朝晖 张园

一桩小事引发大矛盾 邻居起争执发生冲突 镇村干部:一直在联合调解



晚报讯 为加固围墙另砌一堵围墙,结果邻居不满而推倒,引发一场风波。8日,记者从海门区临江镇汤西村了解到,镇村干部据理对此事一直在展开联合调解。

今年73岁的陈奶奶,丈夫因病去世多年,和儿子曾久居上海。去年10月,老人匆匆赶回老家临江镇汤西村12组,原因系她家建的一堵半人高围墙被邻居推倒。当月18日,为此事讨要说法的陈奶奶和邻里发生冲突,在此期间倒地;因陈奶奶的儿子在上海打工一时无法赶回,老人随后被村干部送往海门三厂医院诊治。

陈奶奶住院后,花费诊疗费用3000元左右。村组干部在当地派出所的调解见证下,进行了居中调解。此后,为安抚和慰藉

记者周朝晖 张园

老人,经镇司法所和大调解中心工作人员出面,又想方设法给陈奶奶一定的经济补助。

8日下午,海门区临江镇汤西村党总支书记吴健炎介绍,陈奶奶和邻里都有责任,因为陈奶奶家的围墙系水泥砌就,本就坚固,并无再砌建新墙的需要。邻居鲁莽冲动出手,将新砌围墙推倒同样不对。

海门区临江镇政法委员张哲如在现场也向记者表示,这起纠纷事件本已在陈奶奶儿子的理解支持下获得解决;未料,老人事后又请人代写申诉材料,目前,镇村一方面在继续做老人的思想工作,另一方面,继续安排村里的网格员妥善照料老人的日常生活。

陈奶奶表示这起纠纷给她留下一些后遗症,希望得到补偿。对此,镇村干部表示,如果有第三方出具的权威医疗鉴定,那么,一切都可以依法处置,也欢迎通过司法渠道解决诉求。

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



更俗剧院

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》
杰森·斯坦森、吴京主演《巨齿鲨2:深渊》
费翔、李雪健、黄渤主演《封神第一部:朝歌风云》
8月12日19:30——绍兴市越剧团越剧《孟丽君》
8月13日19:30——绍兴市越剧团越剧《梁山伯和祝英台》
8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

十足便利店解暑

近日,南通福彩刮刮乐接二连三爆出大奖,仅一周之内就先后爆出两个刮刮乐头奖,大奖势头如同这七月的温度一样火热席卷通城。7月20日,位于南通市崇川区天宝大厦十足便利店传来喜讯,一彩民在店里纳凉时,惊喜刮中“百发百中”一等奖20万。

20日下午一点左右,正值炎热午后,彩民王先生趁午休时间来到附近的十足便利店购买饮料解暑,眼尖的他留意到店里刚好有刮刮乐销售,于是便购买了15张面值5元的“百发百中”。王先生平时对刮刮乐

南通福彩热线电话:85286795

偶遇20万头奖

游戏颇有兴趣,经常空闲时随意买些玩。这次他径直选择了“百发百中”,原来是因为心中的“足球情节”,恰好“百发百中”的票面以足球元素为主题,十分符合王先生的爱好。

选中喜爱的刮刮乐后,王先生在店里一边纳凉一边悠闲地刮了起来。没过一会儿,20万大奖闪现眼前,王先生顿时激动万分,销售员也帮忙确认。随后,王先生在朋友的陪同下迅速赶往市福彩中心兑奖,将新鲜出炉的大奖落袋为安。

福彩双色球 2元可中1000万